

## „NAGYOBB FORGALMÚ PATIKA ALKALMAS A FELADATRA” Az ÁNTSZ döntésére várnak a gyógyszertárak

Az ÁNTSZ-be még nem érkezett be a gyógyszerész-kamara és a közgyűlés egészségügyi bizottsága által múlt hét végén postázott vélemény a szegedi patikai ügyelettel kapcsolatban. A vélemények beérkezése után gyors döntés várható.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Mint azt korábban megírtuk, az ÁNTSZ a múlt héten a gyógyszerész-kamara és a közgyűlés egészségügyi bizottságának véleményét is megkérte az ügyeleti gyógyszerellátást akár önállóan is elvállaló Szeged Plaza Gyógyszertár támogatásával kapcsolatban.

A múlt hét végén postázott válaszlevelében mindkét testület elfogadta az ügyeletre jelentkező patikát, ám *Ványai Éva*, az egészségügyi bizottság elnöke azt is kijelentette: fenntartják a véleményüket, hogy csak nagyobb forgalmú, megfelelő készlettel rendel-

**”Bízunk benne, hogy az ÁNTSZ kellő alapossgal jár majd el.**

Zolnay Kriszta

kező patika alkalmas a feladat ellátására. A szakbizottság vezetője azt is kiemelte, hogy a döntés a régiós tisztí gyógyszerész felelőssége.

- Még nem láttuk a véleményeket,

de azt ígérhetem, hogy azok beérkezése után gyors döntést fogunk hozni - fogalmazott tömören a kistérségi tisztí gyógyszerész, *Boros Péter*, aki a szabadságon lévő regionális tisztí főgyógyszerész helyett nyilatkozott lapunknak.

Szerettük volna azt is megtudni, hogy támogatása esetén megkaphatja-e a plázapatika az ügyeletet, annak ellenére, hogy nem a belvárosban található, de kérdéseinkre kitérő választ kaptunk: „Az ügyeleti gyógyszerellátás kijelölésének helyét jogszabály határozza meg, amely szerint az csak az orvosi ügyelet közelében működhet” - mondta el a tisztí gyógyszerész. Ennek a kritériumnak nem felel meg a plázapatika - vetettük fel, de *Boros Péter* folyamatban lévő ügyre hivatkozva nem kívánt ennél többet mondani.

Tovább bonyolítja a helyzetet, hogy az ÁNTSZ a szegedi gyógyszertári ügyeletet évtizedek óta ellátó Kigyó patikának is küldött egy levelet, amelyben felkéri egy esetleges párhuzamos ügyelet ellátására. - Az ÁNTSZ hozzánk eljuttatott levelében nem nevezte meg az ügyeletre jelentkező patikát. Nem szeretnénk az újságon keresztül üzengetni, a napokban úgys elküldjük válaszlevelünket. Bízunk benne, hogy az ÁNTSZ kellő alapossgal jár majd el, és sikerül hosszú távon is megnyugtató megoldást találni - mondta el *Zolnay Kriszta*, a Kigyó patika vezetője.

# Tőrrel támadt a boltosra



FARKAS LÁSZLÓNÉ AZT MUTATJA, MERRE MENEKÜLT EL A RABLÓ

Fotó: Schmidt Andrea

### → Folytatás az 1. oldalról

Pár pillanat múlva egyik törzsvendégüket látták sétálni a járdán. Tőle érdeklődtek: nem látott egy menekülő embert? Ott lapult az egyik ház előtti sövényben. A férjemék az autóval elállták az útját, de a férfi átugrott a motorháztetőn, és kerekelt oldott - idézte fel a történeteket *Farkas Lászlóné*. A tulajdonosok csak ezután értesítették a rendőröket, akik közül egy járőrpáros éppen a közelben volt.

Nem sokkal később az erősítés is megérkezett, majd a rendőrök elkezdtek átfésülni a környéket. A közelben

a nyomozók egy eldobott hátizsákra lettek, amit az elkövető dobott el menekülés közben. - Ebben megtalálták a férfi személyes iratait is - mondta *Farkas Lászlóné*. A rendőrök a 17 éves szőregi fiatalembert bravúros gyorsasággal kapták el a lakásán, majd a Szegedi Rendőrkapitányságon előállították. Őrizetbe vették, és kezdeményezték előzetes letartóztatását.

A tulajdonosok nem ismerték a csuklyás támadót, aki jó pár tízezerrel lett volna gazdagabb, ha sikerül végrehajtania tervét. A házaspár ösz-

tönösen cselekedett. Azt mondták, az ijedség csak akkor jött ki rajtuk, amikor a rabló már rendőrkezen volt.

**→ TAVALYI MÉRLEG.** Szegeden és környékén 2007 első harmadában hét különböző bolt dolgozóit érte atrocitás. A támadók - egy kivétellel - mindig pénzszerzési céllal mentek be az üzletbe, és minden esetben volt náluk valamilyen „fegyvernek látszó tárgy”.



AZ ÚJ CÉG, A SZEGEDI FÜRDŐ ÉS SPORT KFT. IRÁNYÍTJA MAJD AZ ÚJSZEGEDI CSARNOK MUNKÁJÁT IS

Fotó: Segesvári Csaba

## Egy cégben a fürdők és a sport

Szegedi Fürdő és Sport Kft. néven új városi cég alakítását tervezik a jelenleg önállóan működő Szegedi Fürdők Kft. és a városi sportigazgatóság összevonásával. Az így megkarított pénzt sporttámogatásra fordítja az önkormányzat.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Lapunk információja szerint a február 15-i szegedi közgyűlés a városi sportigazgatóság és a Szegedi Fürdők Kft. összevonásáról határoz, és Szegedi Fürdő és Sport Kft. néven új cég veszi át mindazokat a feladatokat, amelyeket jelenleg az önkormányzati intézmény, illetve a fürdővállalkozás lát el.

Mint korábban megírtuk, a Szegedi Fürdő Kft.-hez tartozó Ligetfürdő területén, a Gomba helyén nagyszabású fejlesztés valósul meg: a szegedi Aqualand az erre a célra létrehozott, az önkormányzat és a Hunguest Hotels Zrt. által tulajdonolt projekt cég beruházása lesz. Azt is közzétettük, hogy a tervezett városi sportfejlesztések során az Etelka sori SZEOL-pálya működtetését átveszi ennek felújítója.

Vagyis a fürdőcég és a sportigazgatóság feladatai egyaránt csökkenni fognak.

Megkérdeztük *Szentgyörgyi Pál* alpolgármestert, hogy csak a - fenti fejlesztésekből következő - karcsúsodás indokolja-e az összevonást, vagy más oka is van. - Logikus, hogy ha mindkettőnek kevesebb lesz a feladata a jövőben, a jelenlegi önállóságukat megszüntetjük, és helyettük egyetlen ön-

ki marad? - kérdeztük a városvezetőt. - A készülő előterjesztés szerint az új kft.-t is *Bánáti Antal*, a Szegedi Fürdők Kft. jelenlegi ügyvezető igazgatója vezeti. Általános helyettese lesz a továbbra is sportigazgatóként működő *Mezei Richárd* - tájékoztatott az alpolgármester.

A sportigazgatóságon mint önkormányzati intézményben közalkalma-

### → Sportra költik

Úgy tudjuk, a sportigazgatóság jelenlegi működési költsége eléri a 600 millió forintot. A város a fürdőcéget is kénytelen támogatni, évi 220 milliót kell ráfordítani. Amit ebből az összesen 820 milliós kiadásból az új cég belépésével megspórolnak, azt fordítják majd a sport támogatására.

kormányzati cégre bízuk a megmaradt feladatok ellátását. Logikus, hogy a kevesebb feladat és az egyetlen cég kevesebbe kerül majd. Amit spórolunk az összevonással, azt nem vonjuk el, hanem a városi sport támogatására fordítjuk.

Kettő helyett egy vezérkar - nyilván ezen is lehet takarékoskodni. Ki megy,

zottak dolgoznak, jelenleg százan - információk szerint az új cég teljes létszámban átveszi őket. A fürdőnél 140 alkalmazott van. Az aligha képzelhető el, hogy az újonnan alapított cégben mindnyájan megörzik majd a munkahelyüket, hiszen az összevonást a feladatcsökkenéssel indokolják a városvezetésnél.

## Vásárhelyre kerülhet az orosházi hulladék

Az orosházi szeméttételep működési engedélye december végén lejár. Az itt összegyűjtött évi 45 ezer tonna hulladékkal kezdeni kell valamit az önkormányzatnak. Elképzelhető, hogy ez a mennyiség Vásárhelyen landol.

### IMRE PÉTER

Az orosházi szeméttételepnek december végéig szól a működési engedélye, akkor bezárhatják, illetve 2009 júniusáig még meghosszabbítható az engedély. A helyi önkormányzatot sűrűn az idő, mert az évente összegyűjtött - Orosházi és tizenöt környező települést - és fogadott 45 ezer tonna hulladék sorsáról, helyéről gondoskodni kell.

A közelmúltban tartott orosházi képviselő-testületi ülésen az ezzel kapcsolatos előterjesztésben szerepelt: ha a jövőben minél kisebb járatsszámmal akarják eljuttatni a szemetet a közeli, például a hódmezővásárhelyi lerakóhoz, telephez, akkor célszerű átrakóállomást létesíteni Orosházán. Ott költségmérséklés miatt tömörítenék a rakományt. A megoldás finanszírozására van pályázati lehetőség. Sokan attól tartanak, hogy a város Nápoly sorsára juthat, belefulladhat saját szemetébe.

Orosházán megkerestük *Jusztin Balázst*, a Dareh (Dél-Kelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer) főmunkatársát, aki azt mondta: erről

csak *Molnár Béla* alpolgármester, egyben a Dareh elnöke, valamint *Németh Béla* polgármester nyilatkozhat.

Az alpolgármestertől megtudtuk: az egyeztetések még zajlanak az érintett településekkel. Amíg ez nem történik meg, nem zárul le a folyamat, nem tudnak érdemi információt adni az orosházi szemét ügyéről, a szállítás esetleges célállomásáról.

Vásárhelyen az A. S. A. Köztisztasági Kft. tulajdonában lévő hulladéklerakó befogadóképessége 3,1 millió köbméter. A helyi lakossági szemét évente mintegy 10 ezer tonnát, az összes beszállított mennyiség hozzávetőlegesen 90 ezer tonnát (a köbméter-tonna arány tömörítés után egy az egyben számítható) tesz ki. Pillanatnyilag huszonhat település szemetet landol Vásárhelyen, zömében Csongrád és Békés megyéből, de van két Bács-Kiskun megyei település is. Lehet, hogy az orosházi is ideszállítják?

- Ez még a jövő zenéje - válaszolt a felvetésre *Reith Imre*, az A. S. A. Köztisztasági Kft. ügyvezetője -, még minden bizonytalan, képlekeny.



HA MEGÁLLAPODNAK A FELEK, AKKOR BÉKÉSBŐL PLUSZ 45 EZER TONNA SZEMÉT ÉRKEZHET A VÁSÁRHELYI LERAKÓBA

Fotó: Tésik Attila